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Secretarieël Jaarverslag Dorpsraad Sint Pancras 2016/2017

Het afgelopen jaar was ook weer een bewogen jaar met heel veel positieve veranderingen.
Op vele vlakken timmeren we nog steeds heel hard aan de weg om het woon- en leefgenot voor de Pancrasser te optimaliseren. Het Bestuur is nog steeds een hechte groep, die goed op elkaar ingespeeld is,zodat waar soms iets over het hoofd gezien wordt, dit snel door een ander bestuurslid wordt overgenomen. Echter door het verhuizen van onze voorzitter naar Heiloo en gezondsheidsproblemen van een zeer gemotiveerd en gewaardeerd bestuurslid , die al bijna 10 jaar deel uitmaakt van ons Bestuur, zijn wij op zoek naar een nieuwe voorzitter en nieuwe bestuursleden. 
Een bestuurslid zou zich moeten bezig houden met o.a. Accommodaties en de website, maar ook voor andere zaken zoeken wij bestuursleden.

Afgelopen jaar stond in het teken van de vernieuwing en modernisering. In november is de nieuwe website de lucht in gegaan. Ook zijn wij actief op Facebook, dat echt zijn vruchten afwerpt, er wordt namelijk adequaat gereageerd op verzoeken. Het is ook de bedoeling dat mei 2018 het archief vanaf 14 juni 2000 compleet gedigitaliseerd is. En om de Dorpsraad nog verder te moderniseren zullen wij binnenkort ook ons nieuwe, frisse en krachtige logo te presenteren.

Op de ledenvergadering van vorig jaar heeft het bestuur van de Dorpsraad aan haar leden gevraagd om een mandaat voor grotere inzet en belang in het Dorpshuis de Geist, vanwege de zorgelijke bestuurssituatie, die zich daar aan het ontwikkelen was. In het najaar bleek dat de voorzitter van het bestuur een deadline voor vertrek te hebben gesteld op 1 januari 2017. Dit zou betekenen dat het bestuur van de Geist ophield te bestaan. Voor de Dorpsraad wat dit de aanleiding om contact te zoeken met de Vereniging Dorpshuizen Noord-Holland om een strategie vast te stellen ten einde van een nieuw bestuur voor de Geist op te zetten. Er volgde een persbericht en publicaties op Facebook, waar er goed op gereageerd werd. Het personeel van de Geist had zijn twijfels bij deze actie,d maar door een nieuw bestuur van maar liefst 5 personen en een ondersteunend team is er een nieuwe positieve wending ontstaan.. De Dorpsraad is trots dat wij dit in zo’n een korte tijd hebben gerealiseerd en dit geeft maar weer eens aan dat wij in het dorp best veel invloed hebben.

Wat betreft de doorvaarbaarheid heeft de Dorpsraad al in eerdere gesprekken met het College en de Burgemeester aangegeven dat wij voor de vaarverbinding tussen Sint Pancras en Broek op Langedijk meer zien in een nieuw te ontwerpen vaarverbinding aan de westzijde van de Spanjaardsdam. Een team van de Dorpsraad volgt al een aantal jaren de vorderingen in deze binnen de gemeente hierin en is op alle gelegenheden voor inspraak aanwezig geweest. Tijdens de afronding naar de visie “Langedijk ontwikkelt met water”, is duidelijk de voorkeur van Sint Pancras aangegeven maar, wat  later bleek, niet verwoord. Na een protest van de Dorpsraad aan het College en een aantal raadsfracties is het alsnog in de reactienota opgenomen. De Dorpsraad zal dit bereikte resultaat nauwlettend blijven volgen en streven naar een aansluiting op de polderwateren naar de overige dorpen binnen Langedijk.

Daarnaast blijven wij de onderwerpen zoals o.a. de fusie , verkeer  op de voet volgen en waar nodig ingrijpen om het belang van Sint Pancras te waarborgen.

Graag willen wij van de gelegenheid gebruik maken om onze voorzitter Rob Weijling en bestuurslid Jeannette van Diepen bedanken voor hun jarenlange inzet voor het dorp en de Dorpsraad. En natuurlijk ook de vrijwilligers die zich op welk vlak dan ook hebben ingezet voor de Dorpsraad willen wij bedanken, zonder jullie steun redden wij het echt niet om de positieve, actieve en bloeiende Dorpsraad te laten funtioneren.
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